

7 Cutremur la FC Farul
Președintele Neculai Tănăsă și-a anunțat demisia, vicepreședintele Mihai Terzi iese și el din staff

Decizia-șoc la clubul constănțean, primii doi oameni din schema executivă urmând a părăsi gruparea. Farul a pierdut și meciul cu Unirea Târlungeni.



2 Constanța ruinelor, a trotuarelor „bombardate”, a celor 10.000 de câini vagabonzi
Mazăre - „Constanțenii m-au ajutat să pun pe picioare cel mai frumos oraș din România”



3 „Delațiuni ordinare”
Virgil Lungu a fost trimis în judecată de procurorii DNA

Procurorii Direcției Naționale Anticorupție (DNA) au dispus trimiterea în judecată a lui Virgil Lungu, fostul director al Direcției Județene pentru Cultură, Culte și Patrimoniul Cultural Național (DJOCPCN) Constanța, conform unor surse bine informate.



LUNI,
 25 NOIEMBRIE 2013
 preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



„Județul Constanța este o zonă unde se impun numeroase plantări”
Voluntari din cadrul unor companii de renume au înființat o pădure de saicâmi în Peștera 8
 Voluntari din cadrul a patru mari companii din România au fost prezenți sâmbătă la Peștera, pentru a sprijini proiectul de reconstrucție a localității, inițiat de autoritatea locală.



Pe lângă cele actuale
Se pregătește o nouă restricție pe Podul Agigea 3
 Compania Națională de Autostrăzi și Drumuri Naționale din România (CNADNR) pregătește o nouă restricție pe podul de la Agigea, situat pe drumul național 39, la km 8+988.



Un an de închisoare cu suspendare
Prima condamnare în accidentul rutier în care a murit și Tzacla 3
 La aproape doi ani de la tragedia rutieră în urma căreia au decedat doi minori, respectiv Claudiu Alexandru, de 16 ani, cunoscut ca și „Tzacla”, și Mironel Gabriel T., de nouă ani, judecătorii constănțeni au anunțat prima condamnare.



Barissimo, barul construit pe... cărți ... 4
 Deschis de curând, Barissimo este un local cu aspect semnificativ diferit, atât prin structura imobilului în care este amplasat, cât și prin viziunea celor ce l-au decorat.



A pornit cu primele ediții în Constanța, iar din 1986 se desfășoară la Cernavodă
Nume sonore și coriști din țară și din străinătate, la o nouă ediție a Festivalului I.D. Chirescu 2



Fiscul nu iartă. Societăți celebre cu datorii la stat

Conpress, Rico, Umex, cu bunuri sub sechestrul 5

În cazul în care o societate sau o persoană fizică nu își plătește de bună voie obligațiile fiscale pe care le datorează statului, se poate trezi în situația neplăcută de a fi executată silit. Astfel, prin sechestrarea și valorificarea unor bunuri, fiscul recuperează sumele înregistrate ca datorii. Administrația Județeană a Finanțelor Publice Constanța a publicat pe data de 20 noiembrie, pe pagina sa de Internet, lista bunurilor care se aflau sub sechestrul în luna octombrie. Printre aceste bunuri se numără și cele care aparțin societății Conpress Group SRL, printre acționarii căreia se numără Radu Mazăre și Nicușor Constantinescu, ale operatorului portuar Umex SA, sau ale SC Rico SRL. De la Conpress Group SRL se află sub sechestrul imobile, terenuri, automobile și chioșcuri. Conpress Group SRL îi are ca asociați pe primarul Constanței, Radu Ștefan Mazăre, pe președintele Consiliului Județean Constanța, Nicușor Daniel Constantinescu, precum și pe Sorin Gabriel Strutinsky, care este și administrator. Conpress



Group este unic asociat al SC Tutun și Ziare SRL, societatea care deține chioșcurile de distribuție a presei (și nu numai) cu același nume. Fiscul a pus

sub sechestrul și bunurile societății Conpress Holding SRL, una dintre cele care au încheiat contracte pe bandă rulantă cu Primăria Constanța.

Cine sunt beneficiarii
Un nou hipermagazin a primit ok-ul Primăriei Constanța

SC Tar Declrom SA și Ulihavorep SC, beneficiarii investiției „Construire Imobil P+1E - hipermagazin, amenajare parcare auto, stand fast food, racord stradal accese parcare, totem publicitar și organizare de șantier” au obținut pe data de 22 noiembrie de la Primăria Constanța autorizația de construire nr. 2113. Viitoarea investiție va fi situată la intersecția bd. Aurel Vlaicu și strada Câmpinei, bd. Aurel Vlaicu nr. 28, 30, 36, 52”, pe un teren în suprafață de 32.000 mp.



Lumea poeziilor

Lupul singuratic

lubita printre arbori nu se ivește.
 Jos, într-o râpă umbroasă ca-ntr-un ungher,
 stau dumnezeiește
 bătut leneș de-un vânt ca și mine stingher.
 Nimeni nu trece și nimic nu se-ntâmplă.
 De altfel, niciodată nu se-ntâmplă nimic.
 Numai pe tâmplă
 aceeași șuviță-și sporește argintul din spic.
 De două ori zarea-mi apune sub pleoape,
 De două ori inima-mi tresare în piept.
 Presimțul care-mi dă târcoale pe-aproape
 uneori mi se-așează pe umărul drept.
 Dacă pământul sălbatic nu i-ar sta-n cale,
 inima mea cu conturul fibros
 s-ar plimba peste fața lunii, agale,
 ca o floare roșie, fără miros.

Nimeni nu trece.
 Precum nimeni nu știe
 că lumea întreagă, pe înserat,
 e doar o părere, între deal și câmpie,
 de care sufletul s-a cutremurat.
 lubita dintre oameni nu mă vestește.
 Jos, într-o râpă de umbră, ca-ntr-un ungher,
 stau dumnezeiește
 bătut leneș de-un vânt ca și mine stingher.
 De două ori lumea-mi apune sub pleoape.
 De două ori inima-mi moare în piept.
 Presimțul care-mi dă târcoale pe-aproape
 Sunt tot eu, așezat pe umărul mi drept.

Ștefan Augustin Doinaș

„Poeții sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco